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令和２年度 第２回赤磐市教育委員会定例会議事録 

 

 

 

  

１ 開会日時 令和２年 ５ 月２２日（金） 午後３時００分 

２ 閉会時間 午後３時４６分 

３ 会議場所 赤磐市立中央公民館 ３階 展示講座室 

４ 出席委員 教   育   長 土井原 康 文 

 
教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

 
委  員 遠 藤 益 恵 

５ 説 明 者 教 育 次 長 有 馬 唯 常 

 教 育 総 務 課 長 金 島 正 樹 

 学校教育課参事 森 本  治 

 
社 会 教 育 課 兼 

スポーツ振興課長 
西 﨑 雅 彦 

 中央公民館参事 久 山 勝 美 

 中 央 図 書 館 長 森 本 一 也 

 
中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 
矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

主      幹 
金 谷 紀 子 
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議  事  

 １ 教育長等の報告 

  公 開  教育長の報告について  

  公 開  ６月の教育委員会行事予定について 

  公 開  令和２年度教育要覧について 

 

 ２ 議案の審議 

  非公開  付属機関の委員の委嘱について 

  公 開  令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）について 

  公 開  令和２年度山陽ふれあい公園総合体育館防災拠点整備工事請負契約の 

締結について 

 

 ３ その他 

 公 開  教育委員会における臨時職員の任用等に関することについて 

  公 開  次回定例会開催日について 

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません。 
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○土井原教育長 それでは、始めさせていただきます。 

 定刻の３時となりました。出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立してお

ります。 

 これより令和２年度第２回赤磐市教育委員会定例会を開会いたします。 

 まず、今回の議事録に署名する委員として遠藤委員を指名いたします。よろしくお願い

します。 

 今回の議事録作成の職員として教育総務課金谷主幹を指名いたします。よろしくお願い

します。 

 議事録の承認でございますが、前々回、令和２年３月１９日開催の第１２回教育委員会

定例会及び令和２年３月２４日開催の第４回教育委員会臨時会の議事録につきましてお目

通しをいただき、ご異議等がなければ、ご承認をいただきたいと思いますが、よろしゅう

ございますでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 それでは、第１２回教育委員会定例会及び第４回教育委員会臨時会の議事録につきまし

ては、ご承認をいただいたということで取り扱いをさせていただきたいと思います。あり

がとうございました。 

 続きまして、議事に移りますが、今回の会議に付議された案件は、（１）教育長等の報

告、（２）議案の審議、（３）その他についてでございます。 

 次に、非公開案件の決定でございますが、今回の付議案件（２）議案の審議の議案第２

号付属機関の委員の委嘱についてですが、この案件につきましては人事に関する案件であ

りますので、赤磐市教育委員会会議規則第４条第１項第１号の規定により非公開にしたい

と思いますが、いかがでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 それでは、議案第２号は非公開といたします。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告をいたします。 

 １ページをごらんください。 

 ４月２７日月曜日から昨日までのほぼ１カ月間の行事報告でございますが、時間の関係
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でそれぞれ読み上げはいたしませんけれども、皆様方には教育委員協議会を初め総合教育

会議にご出席、また臨時会等の出席、大変お世話になりありがとうございました。 

 この中で５月１２日、５月１３日、５月１９日、それぞれ小学校、中学校、幼稚園の園

長の当初面談を行いまして、それぞれ園経営並びにそれぞれの校長、園長の１年間の重点

的な思い、学校経営についてお話を聞きまして、それぞれの学校の実態だとか、もちろん

子どもの実態を踏まえた上での今年一年間の経営の内容についてお聞きしました。本当に

特色を生かしてやってくれてるものと思いましたけども、まだこの時点では子どもたちと

接触する時間が非常に少なかったので、また改めて学校訪問等を通じて見ていきたいと思

ってます。 

 これ以外には、新型コロナウイルス感染症対策本部会議には、次長、また学教担当とと

もにほぼ毎日出席をしてまいったということでございます。 

 また、下３分の１側に書いておりますけども、書面会議がこれだけございまして、ホッ

ケーのキャンプ誘致の実行委員会でありますとか、それから永瀬清子の里づくり推進協議

会、以下それぞれ３つあります。赤磐市内外の会議等につきましてこういった会議が全部

書面ということでなっておりました。 

 これ以外にも、本来でございましたらそれぞれの区長会とか町内会への出席とか県の教

育長会の会議とかもあったんですけど、それらはもう中止ということになっておりまし

て、それに順延されてるものがあったり、今回は中止ということもあったりということで

あります。ですから、この１カ月間ほぼもうコロナ感染症対策に追われたというか、やっ

つけたというか、やっつけられてはないと思うんですけども、やっておりました。 

 私と市長の例の防災あかいわは、私が３回分の原稿でやりました。まあまあといったら

手前みそなんですけども、私の耳に入ってくる分にはもうよくはっきりと聞こえましただ

とかいうことがあったり、学校によっては二、三、地域の高齢の方がのぞいてありがたか

っただとかいうこともあったりして、いいタイミングでできたかなということがありまし

た。私ができることとしたら、保護者の方とか地域の方に呼びかけることができて、まあ

まあそれなりにはよかったかなと思いますし、これを機にまた次の有事とかあったりすれ

ば、ああいった形で皆さんのお耳汚しになるかもしれませんけども、利用していきたいと

いうふうに思っています。 

 以上、簡単でございますが、私の行事報告とさせていただきます。 

 ご質問とか何か、ございますか。 
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   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 よろしいですか。 

 じゃあ、質疑なしというふうに認めさせていただきまして、次に移ります。 

 ６月の教育委員会行事予定についての報告を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課の金島です。 

 ６月の教育委員会行事予定について説明させていただきます。 

 資料は２ページ、３ページとなります。 

 令和２年６月の教育委員会行事予定につきまして、重立ったものを各所属から順に説明

させていただきます。 

 まず、教育総務課からです。 

 資料の一番左となります。 

 ６月１日、６月５日、６月８日、６月９日、６月１１日、６月２６日、こちらが議会の

本会議となっており、１０時から教育長の出席予定でございます。 

 ６月１６日、総務文教常任委員会、１０時から教育長の出席でございます。 

 ６月１７日、教育委員会の所属長会、１０時から教育長の出席でございます。 

 ６月１８日、教育委員協議会、教育委員会定例会をそれぞれ１４時からと１５時から予

定しております。教育長、委員の皆様の出席でございます。よろしくお願いいたします。 

 ６月２３日、予算審査特別委員会、１０時から教育長の出席でございます。 

 教育総務課からは以上です。 

○土井原教育長 はい。 

○森本参事 それでは、学校教育課です。 

 ここにありませんが、６月６日土曜日、高陽中学校の体育大会については延期となりま

したので、お知らせします。 

 それから、６月１０日水曜日、校園長会２時からとなっております。場所は未定となっ

ておりますが、中央公民館となります。よろしくお願いします。 

 学校教育課は以上です。 

○西﨑課長 教育長。 

○土井原教育長 はい、どうぞ。 
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○西﨑課長 社会教育課兼スポーツ振興課の西﨑です。 

 まず、社会教育課ですけれども、６月１日から第１８回永瀬清子賞詩の作品募集を９月

３０日までということで行っております。 

 それから、６月２３日、資料館協議会を中央公民館で開催予定でございます。 

 スポーツ振興課につきましては、大きな行事は入っておりません。 

 以上です。 

○久山参事 教育長。 

○土井原教育長 はい、久山参事、どうぞ。 

○久山参事 中央公民館の久山です。 

 ６月の行事予定をご説明いたします。 

 ６月の主催講座につきましては、感染症拡大防止に向けた市主催のイベント等の開催に

係る考え方、また全国公民館連合会が示すガイドラインに基づきまして開催可能なものか

ら随時開催していく予定ですが、募集期間も考慮して、資料に上げてます各事業の中で講

座の内容等により中止しているものは括弧書きで中止と記載しております。また、中旬以

降のものにつきましても講師と調整中であるものがあり、今月中には中止か開催かを決定

する予定でございます。 

 公民館は以上でございます。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

○森本館長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、森本館長。 

○森本館長 はい、中央図書館です。 

 小さい子どもさんあてのおはなしかいは、何人いらっしゃるかわからない、それから子

どもさんもじっとしてないということで、距離を保つことが難しいと判断して６月も中止

をさせていただきます。 

 実施をする行事は、６月２５日のブックスタート、これのみです。 

 以上です。 

○土井原教育長 はい。 

○矢部所長 教育長。 

○土井原教育長 矢部所長。 

○矢部所長 はい、学校給食センターの行事です。 
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 こちらに書いてないんですが、まだ日程のほうは未定ですが、栄養士連絡部会を１回開

催する予定です。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございます。連絡会は、例えば上旬、中旬、下旬でいく

と。 

○矢部所長 中旬または下旬の見込みです。 

○土井原教育長 だそうです。ありがとうございました。 

 ただいまの６月の行事予定について、ご質問とかご意見はございませんでしょうか。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 大﨑委員、どうぞ。 

○大﨑教育長職務代理者 大﨑です。西﨑課長さん、６月１８日にスポーツ推進委員会

があるいうて聞いとんですけれども、間違いないですか。まだわからんですか。スポーツ

推進委員会、６月１８日の木曜日夜の７時半からいうて、成田さんからこれ聞いとるんで

すけど。 

○土井原教育長 後ほど確認してまた、よろしいですか。 

 ほか、ございませんか。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員。 

○山本委員 例年チャレンジデーというのがこのぐらいにあったような気がしなくもな

いんですが、あれは中止になったんでしょうか。 

○土井原教育長 チャレンジデー。 

○西﨑課長 チャレンジデーですか。チャレンジデーの中止は財団のほうからいわゆる

全体的な中止ということで連絡がございまして、それにあわせて市といたしましても中止

とさせていただいてます。 

○土井原教育長 本来でしたら５月の最終の水曜日でしたか。 

 ほか、よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。後の質疑なしというふうに認めます。 

 次に、令和２年度教育要覧についての報告を求めます。 

○金島課長 教育長。 
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○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 令和２年度赤磐市の教育要覧について説明させていただきます。 

 別添の教育要覧をお願いいたします。 

 教育委員会では、毎年赤磐市の教育振興重点施策や学校、社会教育施設の概要などをま

とめてホームページで市民に周知しております。 

 掲載内容につきましては、２ページから３ページにかけまして教育の概要として赤磐市

誕生以降の教育委員会の沿革をお示ししております。 

 ４ページには、教育委員会の機構としまして組織図をお示ししております。 

 ５ページ、６ページには、職員数をお示ししています。 

 ７ページから９ページにつきましては、赤磐市の教育振興基本計画から基本方針などを

転記したものでございます。 

 １０ページから２０ページにつきましては、教育振興重点施策でございます。こちらに

つきましては、前回ご承認いただきました赤磐市教育振興重点目標から転記したものでご

ざいます。説明は省略させていただきます。 

 ２１ページから２３ページは、令和２年度の赤磐市の一般会計予算の概要となります。 

 ２１ページには、教育委員会の主な事業として１１事業を記載しております。 

 ２２ページには、令和元年度、令和２年度の赤磐市一般会計予算を比較したものでござ

います。 

 ２３ページは、教育予算について性質別に分けたものでございます。 

 ２４ページ以降は、幼稚園、学校の園児・児童・生徒数の状況、教育施設、給食センタ

ーの概要でございます。 

 ３４ページからは、社会教育について指定・登録文化財の状況、公民館や図書館などの

社会教育施設の概要でございます。 

 ４３ページからは、スポーツ振興について社会体育事業の概要、体育施設の概要などで

ございます。 

 ４８ページからは、令和２年度の主な行事をまとめています。 

 以上で教育要覧について説明を終わります。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

 詳細な説明については割愛しておりますけども、レイアウトを含めて主な記載内容につ
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いての報告がございましたけれども、何かご意見とかご質問がございますでしょうか。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員、どうぞ。 

○山本委員 令和２年度の主な年間行事計画で、６月以前はのってないのは、いつも例

年そうでしたっけ。 

○土井原教育長 何ページ。 

○山本委員 ４８ページの２年度の年間行事計画ですから、４月が済んでいても、もし

も何かあれば書いといたほうがいいのではないかと。 

○土井原教育長 ４８ページの、令和２年度なので、４月から６月までのということで

すか。 

○山本委員 はい、そうです。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 はい。４月から６月にかけてですけど、今回はコロナウイルスの感染症対

策としましてほとんどの行事が中止なりもしくは延期となっておりますので、その辺を割

愛しましてこのような記載でまとめております。 

 以上です。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員。 

○山本委員 年度がわりの前につくった計画ということであれば書いといて、中止にな

りましたとか、そういうふうに記録として残すんだったら、そんな感じのほうがいいので

はないかと。 

○土井原教育長 計画ですから。 

○山本委員 計画なんで。結局なくなるのかもしれない。なくなったんだと思うんです

けど。 

○金島課長 はい、教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 はい、教育総務課金島です。 

 山本委員のご意見を参考にさせていただきまして、年度計画ということですので、４月

から一応行事計画ということで記載のほうを修正させていただきます。 



- 10 - 

 以上でございます。 

○土井原教育長 よろしくお願いいたします。 

 ほかにはございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 よろしいでしょうか。 

 ７月以降の計画がそれぞれ公民館まつり、１０月か、ございますけれども、これらがス

ムーズに開催できればというふうに願っております。ありがとうございました。 

 それでは、あと質疑なしと認めたいと思います。 

 続きまして、（２）議案の審議に移ります。 

 議案の第２号は非公開ですので、関係者以外の退席を求めます。 

 

 

〔非公開案件審議〕 

  付属機関の委員の委嘱について              （原案のとおり可決） 

 

 

○土井原教育長 次に、議案第３号令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）につ

いて事務局から説明を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）について説明させていただきます。 

 お手元の資料５ページをお願いいたします。 

 議案第３号令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）について。 

 議会に令和２年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）を上程したいので、赤磐市教育委

員会の議決を求める。 

 令和２年５月２２日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 資料６ページ、７ページをお願いいたします。 

 教育総務課からは２つの事業について補正をお願いするものです。 

 まず１件目は、小学校２校及び中学校２校の校舎、体育館の非構造部材耐震補強工事に
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かかわる補正でございます。工事にかかわる設計委託料、施工管理委託料を３，４４５万

３，０００円及び工事請負費１億９，１４０万円の計上でございます。これに伴う歳入と

しまして、国庫交付金６，４４３万４，０００円、学校施設等整備事業債４，１９０万

円、過疎対策事業債１億１，２９０万円の計上でございます。 

 続いて２件目としまして、ＧＩＧＡスクール構想の実現に向けて市内小・中学校の全児

童・生徒１人１台のパソコン整備にかかわる補正でございます。校内通信ネットワークの

整備委託料としまして１億７，２９３万４，０００円、児童・生徒の端末購入費としまし

て２億４，５８２万７，０００円の計上でございます。これに伴う歳入としまして、国庫

補助金としまして公立学校情報通信ネットワーク環境整備費補助金８，６４６万７，００

０円、公立学校情報機器整備費補助金１億８２１万円、学校施設等整備事業債としまして

８，６４０万円を計上するものでございます。 

 続いて、資料８ページをお願いいたします。 

 令和元年度からの繰越明許費でございます。こちらのほうですけど、今年の２月の定例

会で繰り越しにつきまして報告させていただいております。そのときには予定額で報告を

させてもらっておりましたが、このたび繰越額が確定しましたことを報告させていただき

ます。 

 教育総務課からは以上でございます。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 続いて、給食センターですか、７ページ。 

○矢部所長 はい、失礼しました。 

○土井原教育長 はい、矢部所長。 

○矢部所長 はい、中央学校給食センターの矢部です。 

 ７ページの中ほどをごらんください。 

 中央学校給食センターとしまして、国の補正予算を活用しまして学校給食の加工業者、

納入業者等を対象とする補助金について計上しております。歳入につきましては、学校臨

時休業対策費補助金ということで補助金として１８５万１，０００円を増額、それから一

般財源につきましては１，０６４万３，０００円の増額です。それから、歳出につきまし

ては、学校臨時休業対策費補助金としまして１，２４９万４，０００円の増額でありま

す。 

 以上です。 
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○土井原教育長 ありがとうございました。 

 以上、教育総務課と中央学校給食センターからの補正予算の説明でございました。 

 ただいまの説明につきましてご質問とかご意見を伺いたいと思います。いかがでしょう

か。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 山本委員、どうぞ。 

○山本委員 山本です。児童・生徒１人に１台のパソコンを整備するということなんで

すけども、この５年間分ぐらいの最大のマックスの児童・生徒数の数のほうを今回一遍に

買ってしまうんですか。そうしないと、何か追加して買うと違う種類のが来たりして、使

い勝手が悪くなったりせんのかなと心配したんですけど。 

○土井原教育長 はい、金島課長。 

○金島課長 教育長。 

 はい、教育総務課金島です。 

 今後の児童・生徒数の変動に伴うことのご質問かと思います。一応、今回の補助の対象

となっているのが今年度の４月１日現在の児童・生徒数が対象となっております。今回は

その補助で対象のものを一応購入する予定でございます。今後は児童等がもし増加、増え

る傾向であれば、その都度単独費等で対応はしていくように考えております。 

 以上でございます。 

○山本委員 はい。 

○土井原教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 機種が変わってたりすると使い方が違っとったりして困るんじゃないかな

と思ったんですけど、その辺は大丈夫なんですか。 

○土井原教育長 要するに経年で行くと機種が変更したりだとかいうことのご質問で

す。 

○金島課長 はい。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 機種についても当初導入したものにできるだけ、その機種が変わっていく可能性もあり

ますが、それと同じようなものを一応選定してまいりたいと考えております。 

 以上です。 
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○土井原教育長 ありがとうございます。 

 ほかにはございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 よろしいでしょうか。 

 では、質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結いたしまして、議案第３号を採決いたしたいと思い

ます。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めたいと思います。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。本案は原案のとおり可決といたします。 

 次に、議案第４号になります。令和２年度山陽ふれあい公園総合体育館防災拠点整備工

事請負契約の締結について事務局から説明をお願いいたします。 

○西﨑課長 教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 はい、スポーツ振興課の西﨑です。 

 それでは、資料の９ページをお願いいたします。 

 議案第４号令和２年度山陽ふれあい公園総合体育館防災拠点整備工事請負契約の締結に

ついて。 

 議会に令和２年度山陽ふれあい公園総合体育館防災拠点整備工事請負契約の締結につい

て上程したいので、赤磐市教育委員会の議決を求める。 

 令和２年５月２２日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 それでは、資料の１０ページをごらんください。 

 令和２年度山陽ふれあい公園総合体育館防災拠点整備工事請負契約の締結について。 

 １．入札日は、令和２年５月１３日水曜日でございます。 

 ２．契約候補者は、岡山市北区番町１丁目１１番２５号、カジノン株式会社でございま

す。 

 ３．仮契約は、令和２年５月２２日、本日となっております。 

 この議案につきましては、地方自治法第９６条第１項第５号及び赤磐市の議会の議決に

付するべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により、予定価格が

１億５，０００万円以上でありますので、議会の議決を求めるために上程するものでござ
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います。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

 ただいまの説明に対しましてご質疑、ご意見はございませんでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 特にございませんでしょうか。 

 質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結いたしまして、議案第４号を採決いたします。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。本案は原案のとおり可決といたします。 

 続いて、（３）その他の案件に移ります。 

 教育委員会における臨時職員の任用等に関することについての説明を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 教育委員会における臨時職員の任用等に関することについて説明させていただきます。 

 資料は１１ページをお願いいたします。 

 前回報告した後の状況ですが、上の段になります。市設置の第三者委員会では５月１９

日に第５回の委員会が開催され、関係者２人から聞き取りが行われております。 

 次に、議会の百条委員会でございます。５月１２日に第１０回の委員会が開催され、元

臨時職員、予備要員１人、それから総務課副参事の証人喚問が行われています。また、昨

日です、第１１回の委員会が開催され、市議会議員１人、それから元教育次長の証人喚問

が行われております。本日、別冊で令和２年第７回までの会議録を用意しております。こ

の会議録は市のホームページにも掲載されております。後ほどお目通しいただければと思

います。 

 以上で報告とさせていただきます。 

○土井原教育長 それぞれ内容につきましてはお目通しということでございましたけれ

ども、何かご質問等ございますでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○土井原教育長 よろしゅうございますか。ありがとうございます。 

 質疑なしと認めたいと思います。 

 次に、その他の案件、何かありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ないですね、委員の方からも、わかりました。 

 他にないようでしたら、次回の定例会開催日を議題といたします。 

 意見をお願いします。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 次回定例会開催日について説明させていただきます。 

 次回は６月１８日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 以上で説明を終わります。 

○土井原教育長 次回は６月１８日午後３時ということでございますので、ご異議ござ

いませんでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 異議なしと認めたいと思いますので、復唱いたしますが、６月１８日午後３時からと決

定いたします。 

 長時間ありがとうございました。 

 以上をもちまして本件に付議されましたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和元年度第２回赤磐市教育委員会定例会を閉会といたします。 

 大変ありがとうございました。お疲れさまでございました。 

 

 

 

 

 

 


